

城事 &gt;&gt;

# 吃住债务人家 暴打调解民警 当事人被追究刑事责任

本报5月21日讯(记者 王帅 通讯员 陈平) 因双方存在经济纠纷,多次要钱未果,索性与家人结伴上门讨债并在其家中吃住。日前,债权人焦某与债务人魏某之间的经济纠纷案告一段落,焦某及其家人因民警劝阻不听,用暴力殴打民警,被依法追究刑事责任。

4月2日晚,章丘市公安局明水第二派出所接到报案,称在明水街道办事处眼明堂市场街附近聚集了好多人,很可能发展成一场恶性斗殴事件。随后,民警迅速赶往现场。

据明水第二派出所副所长王育栋介绍,当民警到达现场时,以焦某与魏某为首的纠纷双方情绪激动,不听任何劝阻,民警上前制止,讨债

人焦某及其姐姐不仅不听,居然对民警大打出手,态度十分恶劣。

在调查中,民警了解到,魏某与焦某本就存在经济纠纷,但双方多次商量未果。今年3月份,无法平抑怒火的焦某想出一个办法,决定“下狠招”。从3月27日起,焦某带着其姐姐等人来到了家住眼明堂市场街附近的魏某家中,开始了为期一周的吃住生活,使得魏某的正常生活受到严重干扰。其间,派出所民警多次接到魏某报案,称其生活被人扰乱,无法回家。民警上门多次进行协商,从中做工作,结果都不了了之。

据了解,当时,魏某正在准备结婚,眼看婚期临近,焦某等人却没有要放弃“战斗”的准备。于是,魏某心中怒火终被点燃,多方纠集了许多朋友欲

强行闯入,结果焦某等人不仅不示弱,反而也纠集好了人员在魏某家门口汇集,恶性斗殴一触即发。

4月2日晚,民警在劝阻双方过程中,遭遇焦某等人殴打,涉事人员被公安机关以非法侵入居民住宅罪和妨害公务罪两项罪名依法追究刑事责任。

王育栋介绍,随着经济发展,经济债务方面的案件越来越多,许多人面对经济纠纷,常采取上门“讨教”或长期吃住在债务人家中等极端的方式来解决,不仅于事无补,反而容易产生一些违法犯罪行为。警方提醒广大市民,如遇此类案件,不可自作主张,擅自采取非法手段,要果断经过法律途径来解决经济债务方面的纠纷。

## 5310名老人 免费体检

“今天查体可真快,不到8点都查完了,我的血压高压180低压100,去年查体时还挺好,大夫说一次测量不能确定高血压,让我再测量几次。”刚查完体的王大妈就跟同伴交流起来了。据了解,每年百脉泉卫生服务站为社区65岁以上的老人免费查体,与往年不同的是,今年由章丘市二院牵头组建了一支专业查体队伍为社区5310名老人查体。

本报记者 石剑芳  
通讯员 刘纳 摄



## 医护人员是小患者的“好朋友”

文祖卫生院儿科与中医结合发挥特色优势

本报5月21日讯(记者 石剑芳 通讯员 孙立强) “孩子今天退烧了吧,来小可爱,让阿姨给你检查一下。”在文祖卫生院儿科病房儿科医生正在为小继坤查体。记者看到,每到一个病房查房儿科医生们都会先跟小患者交朋友,安抚好小患者的情绪后,再为他们详细地检查身体。

小继坤的妈妈告诉记者,小继坤的身体一直不好,每个月都会到医院住院一个多周,是医院的老病号。“医生们每次来查房都很细心,情况严重的时候一天都来五六次。小继坤每看到医院的医生护士都会笑。在家时,大夫还隔三差五打电话

询问继坤在家的身体情况,叮嘱孩子在生活饮食方面的禁忌。”

据了解,文祖镇卫生院儿科现有医护人员11名,其中本科人员5名,均进修于齐鲁儿童医院,与齐鲁儿童医院常年保持联系,在业务上无缝对接。该科室先后被章丘市评为“章丘市重点专科”、“章丘市巾帼文明示范岗”和“章丘市青年文明号”。

该科室主要治疗小儿肺炎、脑炎、腹泻、心肌炎、佝偻病、鼻窦炎等常见病多发病;该科室还开展了婴幼儿中医推拿按摩术,治疗遗尿、咳嗽等疾病;14年10月份,引进了韩国进口鼻腔冲洗仪、鼻腔雾化吸入器、弱红外线照射三种仪器,主要治疗过敏性鼻炎、鼻



儿科医生在为小患者查体。

窦炎、急性上呼吸道感染等疾病。同时,医院病房配备独立卫生间、电视、子母床等硬件,还新增陪护椅,人性化设计方便家长陪同孩子就医。

## 尾随取款人小路上飞车抢夺

男子想钱想疯了,银行门口守株待兔

本报5月21日讯(记者 王帅) “都说我是捡回一条命,想起来真是后怕。”说起前几天的被抢经历,章丘市绣惠镇的李女士惊魂未定,没想到自己从银行取完钱就被坏人盯上了。因被抢时从行驶的电动车上摔下,她的脸上到处是磨破的伤口,半边脸又青又肿。

5月14日上午9时许,刁镇某农村信用社开始营业,为了办理购房的最后几道手续,李女士早来到信用社,并取出1.5万元现金,随后便将钱放进了随身携带的一个布袋中,然后将袋口紧紧地缠在了左手手腕上。

之后,李女士骑着电动自行车去了自家购房小区的售楼处,却没能办成手续,便打算带着钱返家。然而,就在行驶到离家不远的一条小

路上时,一辆摩托车快速从她身边经过,并一把抓住了李女士装钱的布袋。

由于速度快,用力大,骑摩托车的男子和李女士两人都从车上摔倒,摩托车更是直接冲进路边的麦地。因袋口缠得紧,男子一击未成,又爬起来抢夺李女士的布袋,被李女士死死抱住。这时,从路北远远开来了一辆车,几番抢夺未果,男子慌了神,未顾上歪倒在麦地的摩托车,转头便向小路东边的山上逃去。

接到李女士的报案后,章丘市公安局城关派出所的民警立即赶赴现场,并进行现场勘查,根据现场遗留的摩托车,警方展开调查,并在多方排查中锁定了犯罪嫌疑人赵某。

5月18日13时,民警在辛寨镇某工地将正在打工的赵某抓获归案。

“该男子案发前便在银行门口蹲守,一路尾随受害人伺机作案。”联合办案的刑警三中队民警告诉记者,犯罪嫌疑人赵某在案发当日8点半左右到达了信用社,一直等着信用社开门营业,后来一路尾随李女士近一个小时才下手。

据了解,赵某是章丘市水寨镇人,今年44岁,儿子正在读高中。赵某供述,最近想钱想疯了,但又嫌打工干活来钱慢,便惦记上抢钱。发现李女士取钱后,赵某进信用社转了一圈,恰看到李女士将一沓50元钱的纸钞放进布袋,打定主意的赵某便跟在了后面,“她去哪,我去哪”,伺机实施抢夺。

目前,赵某已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

# 宜德家居

章丘最大的实木家居商场

## 全场26大品牌 夏季钜惠来袭!

# 大牌低价

开始了!

## 5.23日超低钜惠

### 双重大奖等你拿

活动期间凭邀请函

可以免费抽大奖

5月23日下午4点开始抽奖

# 给力

## 凭邀请函享受

1 超值大礼 高档炒锅

5千—1万以下 返38%

2 超值优惠 1万—2万 返40%

特价款除外 2万以上 返42%

3 免费抽大奖

凭邀请函在活动当天进店,可获得一次抽奖,奖品有:

一等奖1名 夏凉被1床

二等奖2名 毛毯 1床

三等奖3名 快速热水壶1个

纪念奖若干 精美礼品1份

4 购物赠大礼

购满6000 加10元赠5升优质花生油1桶

购满1万 加20元赠价值260元夏凡尼皮墩一个

购满3万 加50元赠品牌椰棕床垫1张

购满5万 加200元任选价值2000元商品

5 购物抽大奖

活动当天,交款满1千元获取抽奖卡1张,

2千2张,依次类推

一等奖1名 苹果平板电脑一部

二等奖2名 格兰仕微波炉一台

三等奖3名 夏凉被一床

现金红包奖若干



地址:章丘明水党校街中段路西

电话:83116598(商场二楼) 15725102829(一楼)

网址:www.zqyidejiaju.com